

Vycházkové trasy Mariánskolázeňska

Předkládáme vám přehled naučných tras na Mariánskolázeňsku. Minimální časová náročnost se vztahuje k doporučené (tučně označené) formě dopravy (na kole, pěšky). U zastavení naleznete dvě čísla, první udává počet zajímavých bodů a druhé počet informačních tabulí. Pokud je zde pouze jedno číslo, znamená to počet infotabulí.

název	délka (km)	pro kola	pro pěší	čas (min.)	náročnost	zaměření
	zastavení	infotabule	leták	web	značená	povrch
NS Kynžvartské kyselky	2,2	možné	ano	60	lehká	prameny
	3+1	ano	ano	ano	ano	polní cesta
PP Kynžvartský kámen	2,5	ano	ano	60	lehká	geologie
	1+1	ano	ano	ano	ano	zpevněná cesta
Monumenty zámeckého parku	6	možné	ano	120	lehká	historie, legendy
	0+7		ano	ano	ne	zpevněná cesta
NS Okolím Valů	7	ano	ano	120	lehká	příroda
	5+0	ano	ano	ano	ano	asfalt
NS Slatina	21	ano	ano	120	střední	příroda
	6+6	ano		ano	ano	asfalt
NS Cech sv. Víta A	1,3	ne	ano	30	lehká	příroda
	6	ano	ano	ano	ano	pěšina
NS Cech sv. Víta B	4,5	ano	ano	90	lehká	příroda, historie
	3	ano		ano	ano	pěšina, asfalt
NS Panský vrch	4,5	ano	ano	90	střední	příroda, historie
	6	ano	ano	ano	ano	zpevněná cesta
NS Z Úbočí do Podlesí	4	ano	ano	30	střední	historie
	6	ano	ano	ano	ne	asfalt
NS Kladská	2,3	ne	ano	45	lehká	příroda, historie
	15	ano		ano	ano	pěšina
PR Smraďoch	0,3	možné	ano	10	lehká	příroda
	2	ano		ano	ano	zpevněná cesta
Milhostofské mofety	3	možné	ano	60	lehká	příroda
	5	ano		ano	ano	zpevněná cesta
NS Lázeňské lesy	5	možné	ano	120	střední	příroda, historie
	23	ano		ano	ano	zpevněná cesta
Geologický park ML	1,5	možné	ano	30	lehká	příroda, geologie
	24	ano		ano	ano	asfalt
NS Stebnický potok	11	možné	ano	180	obtížná	příroda, historie
	18	ano	ano	ano	ano	zpevněná cesta



Praktické tipy

Jednotlivé doporučené naučné stezky nebo vycházkové trasy na sebe ve velké většině nenavazují. Proto počítejte s tím, že se k nim budete muset dostat autem, na kole nebo veřejnou dopravou.

Na naučných stezkách jsou zřídka přístřešky nebo místa, kam se schovat před špatným počasím, proto si hlavně na delší trasy vezměte odpovídající vybavení a oblečení.

Občerstvení na doporučených stezkách většinou chybí. Pokud možnost občerstvení existuje, tak na začátku nebo na konci (Kladská, zámek Kynžvart a mariánskolázeňské stezky).

Pokud je u označení „pro kola“ napsáno „možné“, znamená to, že trasa je celá nebo zčásti v takovém stavu, že zkušený cyklista ji s opatrností zvládne. Mohou zde být rozbahněné úseky, kořeny a podobně.

Odkazy na trasy nebo elektronické letáky ke stažení zdarma najdete na webu

www.marianskolazensko.info

Letáky jsou k dispozici ve stojanech v centrech blízkých měst nebo v místních infocentrech. Doporučujeme se na výlet připravit předem a využít ekologickou elektronickou verzi.

Nástupní místa pro jednotlivé stezky jsou vyznačena na on-line mapě níže.

On-line mapa zajímavostí z letáků Mariánskolázeňska zde: <https://mapy.cz/s/1gC5Y>



Zdroj: Archiv Mariánskolázeňska, Miroslav Horák



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

www.marianskolazensko.info

Projekt byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj.